
Pendampingan Pembuatan Booklet Berbasis Infografis di Balai Desa Purworejo

Desa Purworejo, Candimulyo, Magelang(15/08/2024)-Muhammad Nur Fauzi, mahasiswa dari jurusan Informasi dan Hubungan Masyarakat yang tergabung dalam KKN Tim II Undip Tahun 2023/2024, mengadakan kegiatan pendampingan pembuatan booklet berbasis infografis di Balai Desa Purworejo, Kecamatan Candimulyo, Kabupaten Magelang. Kegiatan ini berlangsung pada Kamis, 15 Agustus 2024, dari pukul 08:00 hingga 10:30
Program ini bertujuan untuk meningkatkan keterampilan peserta dalam menyusun materi informatif yang mudah dipahami oleh masyarakat umum, khususnya dalam bentuk booklet yang menggabungkan teks dan elemen visual. Dalam acara ini, Muhammad Nur Fauzi membimbing peserta, yang sebagian besar merupakan perangkat desa dan anggota masyarakat, dalam merancang booklet yang informatif dan menarik melalui penggunaan infografis.
"Buku saku yang kami buat hari ini diharapkan dapat menjadi alat komunikasi yang efektif untuk berbagai program desa, mulai dari sosialisasi kesehatan hingga pemberdayaan ekonomi," jelas Muhammad Nur Fauzi. "Infografis memungkinkan informasi yang kompleks disajikan dengan cara yang lebih sederhana dan visual, sehingga lebih mudah dipahami oleh masyarakat."
Salah satu peserta yang hadir, Bapak Suyanto, selaku Kepala Seksi Kesejahteraan di Desa Purworejo, mengapresiasi kegiatan ini. "Pendampingan ini sangat bermanfaat bagi kami, terutama dalam menyampaikan program-program kesejahteraan kepada masyarakat. Dengan booklet berbasis infografis, kami dapat lebih mudah menyampaikan pesan-pesan penting kepada warga," ujarnya.
Para peserta juga diberikan pelatihan praktis tentang cara memilih konten yang relevan, menentukan tata letak yang efektif, serta memadukan warna dan ikonografi agar booklet terlihat menarik dan mudah dipahami. Hasil akhir dari kegiatan ini adalah booklet yang akan digunakan oleh perangkat desa untuk berbagai kegiatan sosialisasi dan informasi di Desa Purworejo.
Kegiatan ini merupakan bagian dari upaya mahasiswa KKN Undip untuk berkontribusi dalam pengembangan kapasitas masyarakat desa melalui inovasi dalam komunikasi dan informasi. Dengan diadakannya kegiatan ini, diharapkan masyarakat Desa Purworejo dapat lebih mandiri dalam menyusun materi publikasi yang efektif dan efisien untuk mendukung berbagai program desa.
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