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Mahasiswa KKN UNDIP Adakan Pendampingan UMKM: Mengoptimalkan Potensi Untuk Bersaing di Pasar Global Dengan Mengimplementasikan Marketing Mix 4P
Kab. Magelang (29/07/2024) – Untuk mengoptimalkan potensi UMKM di Pasar Global, mahasiswa Program Studi Teknik Industri, Kirei Puti Amirah Alse telah menginisiasi program monodisplin kuliah kerja nyata yang bertujuan untuk mengoptimalkan potensi UMKM di Pasar Global dengan mengimplementasikan Strategi Mix 4P. Program ini berlangsung pada 27 Juli 2024 di salah satu rumah warga yang dihadiri oleh para pelaku UMKM serta ibu – ibu PKK.
Acara ini dibuka dengan sambutan dari penanggung jawab program, yang menekankan pentingnya peran UMKM dan kelompok PKK dalam memajukan ekonomi daerah. Dalam sambutannya, mahasiswa teresebut menyampaikan, "Dengan meningkatnya persaingan di pasar global, sangat penting bagi kita untuk terus berinovasi dan meningkatkan kualitas produk. Melalui pelatihan ini, kita berharap pelaku UMKM dan ibu-ibu PKK bisa lebih percaya diri dalam membawa produk mereka ke pasar internasional."
Selama kegiatan, peserta dibekali dengan berbagai materi dan praktik mengenai strategi pemasaran digital, branding produk, hingga cara mengoptimalkan penggunaan platform e-commerce untuk memperluas jangkauan pasar. Tidak hanya itu, sesi khusus mengenai pembuatan logo usaha juga dilakukan agar para pelaku usaha dapat membuat design untuk produk mereka sendiri.
Seorang peserta, Ibu Ningsih yang merupakan pelaku UMKM di bidang kerajinan tangan, menyampaikan antusiasmenya, "Saya merasa sangat terbantu dengan pelatihan ini. Banyak ilmu baru yang saya dapatkan, terutama tentang bagaimana membuat produk saya lebih dikenal di luar negeri. Semoga setelah ini, usaha saya bisa lebih berkembang."
Selain materi dari para ahli, acara ini juga diwarnai dengan sesi diskusi interaktif yang memungkinkan peserta berbagi pengalaman dan tantangan yang mereka hadapi dalam mengembangkan usaha. Melalui diskusi ini, para peserta saling memberikan dukungan dan solusi untuk meningkatkan daya saing produk mereka. Kegiatan ini ditutup dengan pemberian leaflet kepada seluruh peserta. Diharapkan, ilmu dan keterampilan yang didapatkan dapat langsung diaplikasikan dalam usaha mereka, sehingga mampu bersaing di pasar global dan berkontribusi pada peningkatan ekonomi lokal.
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