Optimalisasi Website Desa Purworejo: Mahasiswa KKN UNDIP Adakan Pendampingan
Purworejo, Magelang(15/08/2024) –bertempat di Balai Desa Purworejo, Candimulyo, Magelang, dilaksanakan kegiatan pendampingan optimalisasi website desa. Kegiatan ini diinisiasi dan dilaksanakan oleh Muhammad Nur Fauzi, mahasiswa dari Jurusan Informasi dan Hubungan Masyarakat, yang tergabung dalam KKN Tim II Universitas Diponegoro (UNDIP) 2023/2024.
Acara yang berlangsung dari pukul 09:00 hingga 12:00 ini bertujuan untuk meningkatkan kualitas dan fungsi website Desa Purworejo sebagai media informasi yang efektif bagi masyarakat. Dalam kegiatan tersebut, peserta diajak untuk memahami pentingnya website desa dalam penyebaran informasi dan pemberdayaan masyarakat.
Pendampingan ini juga dihadiri oleh sejumlah perangkat desa, salah satunya adalah Bapak Suyanto yang menjabat sebagai Kepala Seksi Kesejahteraan Desa Purworejo. Beliau menyampaikan apresiasinya terhadap inisiatif mahasiswa KKN UNDIP yang dinilai sangat membantu dalam memperkuat komunikasi dan transparansi antara pemerintah desa dan warganya.
Muhammad Nur Fauzi menjelaskan bahwa kegiatan ini merupakan salah satu bentuk kontribusi nyata mahasiswa terhadap desa tempat mereka mengabdi selama masa KKN. "Kami berharap, melalui optimalisasi website ini, Desa Purworejo dapat lebih mudah menyampaikan informasi dan program-program kepada masyarakat, sehingga partisipasi publik dapat meningkat," ungkapnya.
Kegiatan ini diakhiri dengan sesi tanya jawab dan diskusi terkait pengelolaan konten website desa, yang diharapkan dapat menjadi bekal bagi perangkat desa dalam memaksimalkan fungsi website ke depannya.
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