Reportase
Desa pun Tidak Luput dari Ancaman Cyber Crime
Desa Purworejo, Candimulyo, Magelang(27/07/2024)-Sal Sabillah Nur Aisyah, mahasiswa dari Program Studi Ilmu Hukum Universitas Diponegoro (Undip) yang tergabung dalam KKN Tim II Tahun 2023/2024, mengadakan kegiatan penyuluhan dan pencerdasan dengan tema “Desa Purworejo Cegah Cyber Crime” pada Sabtu, 27 Juli 2024, di Desa Purworejo, Kecamatan Candimulyo, Kabupaten Magelang.
Kegiatan ini merupakan upaya nyata dalam meningkatkan kesadaran masyarakat desa terhadap ancaman kejahatan siber, khususnya bagi pelaku Usaha Mikro, Kecil, dan Menengah (UMKM) serta ibu-ibu PKK di wilayah tersebut. Dalam penyuluhan ini, Sal Sabillah menjelaskan berbagai jenis kejahatan siber yang kerap menargetkan pelaku usaha, seperti penipuan daring, pencurian data, dan akses ilegal terhadap akun-akun bisnis di platform e-commerce.
"Kami ingin memastikan bahwa para pelaku usaha di Desa Purworejo dapat melindungi diri mereka dari ancaman kejahatan siber yang semakin marak. Dengan pemahaman yang baik, diharapkan masyarakat dapat mengambil langkah preventif untuk menjaga keamanan bisnis mereka secara digital," ujar Sal Sabillah dalam pemaparannya.
Selain memberikan pemahaman mengenai bentuk-bentuk kejahatan siber, kegiatan ini juga dilengkapi dengan sesi praktik, di mana peserta diajari cara mengamankan akun daring, menggunakan kata sandi yang kuat, serta mengenali tanda-tanda penipuan di internet. Para peserta, termasuk ibu-ibu PKK yang hadir, tampak antusias mengikuti sesi ini, yang juga memberikan panduan praktis tentang cara melaporkan tindak kejahatan siber ke pihak berwenang.
Salah satu peserta, Ibu Dina, yang merupakan sekretaris Desa Purworejo, mengungkapkan rasa terima kasihnya. "Penyuluhan ini sangat membuka mata kami tentang bahaya kejahatan siber. Kami merasa lebih siap untuk menjaga usaha kami dari risiko-risiko yang mungkin muncul di dunia digital," katanya.
Kegiatan ini diharapkan dapat memberikan dampak positif dalam upaya pencegahan kejahatan siber di Desa Purworejo, sekaligus menjadi langkah awal untuk meningkatkan keamanan digital di kalangan pelaku UMKM lokal. Program ini juga merupakan bagian dari komitmen mahasiswa KKN Undip untuk memberikan kontribusi nyata kepada masyarakat melalui edukasi dan pendampingan.
Kawan-kawan KKN Tim II Undip 2023/2024 Desa Purworejo menegaskan bahwa kegiatan semacam ini akan terus diupayakan agar masyarakat lebih melek teknologi dan mampu melindungi diri serta usaha mereka dari ancaman di dunia maya.
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